
CORSA DEL RICORDO 2024 - SAN FELICE CIRCEO
Per un eventuale soggiorno presso la nostra struttura, siamo lieti di fornire le informazioni richieste relativamente a disponibilità delle stanze e prezzi per tipologia di stanza.
Check-in: 14/09/2024
Check-out: 15/09/2024
La nostra struttura è composta da N. 2 palazzine indipendenti collocate fronte mare. Il nostro albergo offre il servizio di pernottamento e prima colazione. Le tariffe includono altresì il servizio di parcheggio interno al giardino dell’albergo, Wi-Fi gratuito.
Inoltre, desideriamo informarvi che vi è una tassa di soggiorno obbligatoria di € 1 a persona, a notte, per un massimo di 5 notti. Tale imposta si applica a partire dall'età di 14 anni.
Il nostro albergo è situato a pochi passi Piazzale Giampaolo Cresci La nostra struttura, inoltre, ama gli animali domestici e anche loro sono i benvenuti.
In allegato troverete la diversa tipologia delle stanze e le unità attualmente disponibili, oltre le singole, doppie e triple richieste, troverete anche disponibilità di stanze quadruple, quintuple e sestuple.
Stanza Singola : € 85 
Stanza Matrimoniale :  € 105 
Stanza Tripla : € 145
Stanza Quadrupla :€ 180
Stanza Quintupla : € 215 
Stanza Sestupla: € 290
Le sopraelencate tariffe sono giornaliere e ordinarie alle quali potrà essere applicata la seguente scontistica esclusivamente per la notte del 14/9:
Se si dovesse raggiungere la quota di 40 unità sconto del 20%
In caso gli ospiti fossero di numero non inferiore a 30 unità sconto del 15%
In caso gli ospiti fossero di numero non inferiore a 20 unità sconto del 10%
In caso gli ospiti fossero di numero non inferiore a 10 unità sconto del 5%

